

ఆంధ్రప్రభ అమీర్ పేట్

జుజ్జీహిల్స్, బంజారాహిల్స్, యూసుఫ్ గూడ, అమీర్ పేట్, సనత్ నగర్, వెంకటరావునగర్, ఎర్రగడ్డ, సోమాజిగూడ, ఖైరతాబాద్, బోరబండ, రవ్వతనగర్



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సదానందరెడ్డి తదితరులు

మార్కుకోసమే పీపుల్స్ ప్రాటక్షన్స్ పార్టీ

అమీర్ పేట్, ఫిబ్రవరి 24 (ప్రభ న్యూస్): సమాజంలో మార్కుకోసమే పీపుల్స్ ప్రాటక్షన్ పార్టీ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు వి.సదానంద రెడ్డి తెలిపారు. ఈ మేరకు గురువారం సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన పార్టీని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సమాజానికి దిశా నిర్దేశం చేయడంతో పాటు దేశంలో కొత్త రాజకీయ ప్రత్యామ్నాయాన్ని అందించేందుకు పార్టీని ఏర్పాటు చేసినట్లు వెల్లడించారు. ప్రజాస్వామ్యంలో ప్రజలే యజమానులు అనే నినాదంతో ముందుకు పోతున్నట్లు తెలిపారు. ప్రజలందరికీ రక్షణ, జ్ఞానం, న్యాయం, సుఖశాంతులు, జీవించే హక్కును కల్పించేందుకు పాటుపడనున్నట్లు తెలిపారు. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలలో పాటు దేశ వ్యాప్తంగా పార్టీని విస్తరించనున్నట్లు వెల్లడించారు. సమాజంలో బాధ్యత కలిగిన ప్రతి ఒక్కరు తమతో కలిసి రావాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆ పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు పి.విజయ కుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి అశోక్ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈనెల 27న సర్పంచులకు సన్మానం

అమీర్ పేట్, ఫిబ్రవరి 24 (ప్రభ న్యూస్): గ్రామాల అభివృద్ధి ద్వేయంగా పనిచేసిన, పనిచేస్తున్న గ్రామ సర్పంచులను గుర్తించి వారిని ఈనెల 27 సత్కరిస్తున్నామని యూత్ ఫర్ యాంటీ కరప్షన్ ఫౌండర్ రాజేంద్ర పల్లాటి అన్నారు. ఈ మేరకు గురువారం సోమాజిగూడలోని కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో గత ఆరునెలల నుంచి గ్రామాభివృద్ధి కోసం నీతిగా, నిజాయితీగా పనిచేసిన, పనిచేస్తున్న సర్పంచులను పదిమందిని గుర్తించామని వారిని ఈనెల 27న బేగంపేట పారితోషాల్లో ఆత్మీయ సత్కారం పేరిట యూత్ ఫర్ యాంటీ కరప్షన్ రెండు రాష్ట్రాల జనరల్ బాడీ సమావేశంలో ఘనంగా సత్కరిస్తున్నామని వారు తెలిపారు. ఈ ఆత్మీయ నిజాయితీ సర్పంచుల కార్యక్రమం ప్రతి సంవత్సరం కొనసాగుతుందని, గ్రామాలను మార్చాలనే ఆలోచనతోనే ఈ కార్యక్రమం చేపడుతున్నామని తెలిపారు. నీతిగా, నిజాయితీగా పనిచేస్తున్నవారికి, పనిచేసిన వారికి గుర్తింపు అవసరం అన్నారు. యూత్ ఫర్ యాంటీ కరప్షన్ నిజాయితీ పరులను గుర్తించి వారికి అండగా ఉండబోతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొమటి రమేష్ బాబు, కాసుగం సుల్తానా, మజిదీవ్, కొల్లె భవాని, టి రాజు, చింత శ్రీనివాస్, షేక్ సారా నాగేంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న రాజేంద్ర పల్లాటి తదితరులు

విశ్వకర్మలను కించపరిచేలా మాట్లాడటాన్ని ఖండిస్తున్నాం

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 24 (ప్రభ న్యూస్): గరికపాటి నిర్బంహావు అనే వ్యక్తి విశ్వ బ్రాహ్మణ సమాజాన్ని కించపరిచే విధంగా మాట్లాడడాన్ని ఖండిస్తున్నామని తెలంగాణ రాష్ట్ర విశ్వబ్రాహ్మణ / విశ్వకర్మ సంఘం రాష్ట్ర సంఘం అధ్యక్షులు వేములవాడ మధుస్ మోహన్, ప్రధాన కార్యదర్శి చౌదరి కృష్ణమాచారిలు తెలిపారు. వారు మాట్లాడుతూ... స్వల్ప వృత్తిని చేసుకునే విశ్వబ్రాహ్మణులను కించపరుస్తూ అవహేళనగా విషయ పరిజ్ఞానం లేకుండా మూర్ఖత్వంగా, సమస్త మానవ మనుగడ కోసం కృషి చేస్తున్న విశ్వబ్రాహ్మణ జాతిని చిన్న చూపు చూస్తూ సమాజంలో విశ్వకర్మీయుల ఆత్మగౌరవాన్ని, మనోభావాలను దెబ్బతీసే విధంగా మాట్లాడారని, దీన్ని ఖండిస్తున్నామన్నారు.

27న సుస్థిర వ్యవసాయ రైతు చైతన్య సదస్సు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 24 (ప్రభ న్యూస్): వనపర్తి జిల్లాలో ఈనెల 27న గాంధీ గ్లోబల్ ఫ్యామిలీ అండ్ గాంధీ జ్ఞాన్ ప్రతిష్ఠానే సంయుక్త సంస్థల ఆధ్వర్యంలో సుస్థిర వ్యవసాయ రైతు చైతన్య సదస్సు నిర్వహిస్తున్నట్లు గాంధీ గ్లోబల్ ఫ్యామిలీ అండ్ గాంధీ జ్ఞాన్ ప్రతిష్ఠానే అధ్యక్షుడు డా.గున్న రాజేందర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరవుతున్నారన్నారు. అయితే ఇందుకు సంబంధించి ఈనెల 27న సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో ఆరోగ్య ప్రదాతల నుండి సూచనలు, సలహాలు కోరడం జరుగుతుందన్నారు.

తెరాసకు ప్రత్యామ్నాయం కాంగ్రెస్ : జేరిపేటి జైపాల్

శేరిలింగంపల్లి, ఫిబ్రవరి 24 (ప్రభ న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో తెరాస పార్టీ ప్రత్యామ్నాయం కాంగ్రెస్ పార్టీ అని శేరిలింగంపల్లి సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు జేరిపేటి జైపాల్ తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పాటు అయిందని, తెలంగాణ ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే అభివృద్ధి సాధ్యమని భరోసాతో ఉన్నారని తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రజలు వచ్చే ఎన్నికల్లో తెరాస పార్టీకి తగిన గుణపాఠం చెప్పడం ఖాయమని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ ప్రజలకు తెలిపిన హామీలను నేరవేర్చడంలో తెరాస ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలం అయిందని ఆరోపించారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అత్యధిక స్థానాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయం సాధించి, ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేస్తుందని జోస్యం తెలిపారు. త్వరలోనే శేరిలింగంపల్లి ప్రాంతంలో ప్రజల సమస్యల పరిష్కారం కోసం పాదయాత్రలు చేపడుతున్నట్లు, కాంగ్రెస్ పార్టీకి శేరిలింగంపల్లిలో పూర్వభైషణం తీసుకువస్తామని జైపాల్ తెలిపారు.



ICICI Home Finance కార్యాలయం : బనిబనిబి హోం ఫైనాన్స్ కంపెనీ లిమిటెడ్, బనిబనిబి హోంఫిన్ టవర్, అంబేద్కర్, కర్నూల్ రోడ్డు, అంబేద్కర్ (కర్నూల్), ముంబాయి-400 059, ఇండియా

కా. కార్యాలయం : బనిబనిబి హోం ఫైనాన్స్ కంపెనీ లిమిటెడ్, 2వ అంతస్తు యొక్క ఫ్లోర్-ఎ, ఎంబిఐ, ధర్మారెడ్డి కాంపె, శేరిలింగంపల్లి ఎదురుగా, శేరిలింగంపల్లి, హైదరాబాద్-500072

(రూల్ 8(6)నకు నిబంధన చూడండి) **స్థిరాస్తుల అమ్మకం కొరకు ప్రకటన**

సెక్యూరిటీ ఇంటర్నెట్ (ఎన్ఫార్మేషన్) రూల్స్, 2002 యొక్క రూల్ 8 (6) నకు నిబంధనతో చదవబడే సెక్యూరిటీ ఇంటర్నెట్ మరయు రిజిస్ట్రేషన్ అఫ్ ఫైనాన్సియల్ అసెట్స్ మరయు ఎన్ఫార్మేషన్ అఫ్ సెక్యూరిటీ ఇంటర్నెట్ యొక్క, 2002 క్రింద స్థిరాస్తుల అమ్మకం కొరకు ఇ-వేలం అమ్మకం ప్రకటన.

ఇందుమూలముగా యావన్నీది ప్రజలకు మరయు ప్రత్యేకించి రుణగ్రహీత (లు) మరయు గ్యారంటీరు (లు) కు తెలియజేయవలసిన ఏమనగా హామీగల రుణదాతల తనఖా ఉంచిన / ధార్జీ చేయబడిన దిగువ పేర్కొనబడిన స్థిరాస్తు, బనిబనిబి హోం ఫైనాన్స్ కంపెనీ లిమిటెడ్ యొక్క అధికృత అధికారిచే లాంఛనప్రాయంగా స్వాధీనం చేసుకోబడినందున, దిగువ ఇచ్చిన సంక్షిప్త వివరాల ప్రకారం "ఎక్స్ డి ఉన్నట్లుగా" మరయు "అక్వైర్డ్ ఏండ్ అలాగే" వద్దలిన విక్రయించబడును.

క్ర. సం.	రుణగ్రహీత (లు) / హామీ రుణగ్రహీతల / గ్యారంటీరు/స్వాధీనకారకుల పేరు, రుణ ఖాతా నెంబరు	ఒకవేళ తెలిసిన రుణదారులు ఎవైనా ఉంటే వాటితో హామీగల అస్తి యొక్క వివరాలు	చెల్లించబడిన మొత్తం	రిజర్వు ధర	అమ్మకం తేలికపాటు సమయం	వేలం తేదీ & సమయం
(ఎ)	(బి)	(సి)	(డి)	(ఇ)	(ఎఫ్)	(జి)
1.	అంబేద్కర్ రెడ్డి వున్నం (రుణగ్రహీత), మానవ కౌంటి (సహాయగ్రహీత) లోన్ ఖాతా నెం. LHKNO0001292267	ఫ్లాట్ నెం. 304, 3వ అంతస్తు, ఎబిఎడ్ (రెడ్డి), సర్కిల్ నెం. 207, మియాపూర్ (గ్రామం), శేరిలింగంపల్లి మండలం, జిహెచ్ఎస్ సర్కిల్ వరది, రంగారెడ్డి జిల్లా, 500049	రూ. 35,79,580/- (23 ఏప్రిల్ 2022 నాటికి)	రూ. 74,05,000/- రూ. 7,40,500/- వరకు	మార్చి 24, 2022న రూ. 11,00 గల సుండి ము. 3,000గల వరకు	మార్చి 28, 2022న ము. 2,00 గల సుండి ము. 3,000 గల వరకు

మూ వేలం ఎంబిఐ అక్రమ్ బైగర్ యొక్క వెబ్సైట్ (URL <https://sarfaesi.auctiontiger.net/EPROC/>) పై ఆన్లైన్ వేలం నిర్వహించబడును. మార్చి 25, 2022న సా. 5.00గం.ల లోపు మొత్తం బాకీలతోపాటు తదుపరి వడ్డీని చెల్లించుటకు తనఖాదారులు/నోటీసుదారుకు దివర అవకాశం ఇవ్వబడుతుంది. విఫలమైన యెడల పై పేర్కొన్న ప్రకారం ఇట్టి హామీగల అస్తిలు విక్రయించబడును. అసక్తిగల బిడ్డరు(లు) మార్చి 25, 2022న సా. 4.00గం.ల లోపు బనిబనిబి హోం ఫైనాన్స్ కంపెనీ లిమిటెడ్, 2వ అంతస్తు యొక్క ఫ్లోర్-ఎ, ఎంబిఐ, ధర్మారెడ్డి కాంపె, శేరిలింగంపల్లి ఎదురుగా, శేరిలింగంపల్లి, హైదరాబాద్-500072 వద్ద బయానా సామ్మ్యు ధరావతు(ఇండి) ఆరటిజిఎస్/డిమాండ్ డ్రాఫ్ట్ (డిడి) (కాలం ఇ చూడండి)ను సమర్పించవలెను. ఒక వేళ బావి బిడ్డరు(లు) పైన పేర్కొనబడిన సమయం ప్రకారం వారి అవధి సమర్పించుటలో విఫలమైతే మార్చి 25, 2022న సా. 5.00గం.ల లోపు బనిబనిబి హోం ఫైనాన్స్ కంపెనీ లిమిటెడ్, 2వ అంతస్తు యొక్క ఫ్లోర్-ఎ, ఎంబిఐ, ధర్మారెడ్డి కాంపె, శేరిలింగంపల్లి ఎదురుగా, శేరిలింగంపల్లి, హైదరాబాద్-500072 వద్ద సంతకం చేసిన బెండరు డాక్యుమెంట్ల కాపీని సమర్పించవచ్చునని దయచేసి గమనించవలెను. బయానా సామ్మ్యు ధరావతు డిమాండ్ డ్రాఫ్ట్ (డిడి) ను కుకీలతోపాటు వద్ద చెల్లుబాటుయ్యే బనిబనిబి హోం ఫైనాన్స్ కంపెనీ లిమిటెడ్- అక్రమ్ పేరున జాతీయం చేయబడిన / షెడ్యూలు బ్యాంకు నుండి తీయాలి. తనిఖీ వేలం యొక్క నియమ నిబంధనలు లేదా బెండరు సమర్పించుటకు సంబంధించి ఏదైనా తదుపరి వివరాల కొరకు దయచేసి మొబైల్ నెం. 7021072869 పై బనిబనిబి హోం ఫైనాన్స్ కంపెనీ లిమిటెడ్ వారిని దయచేసి సంప్రదించగలరు. ఎలాంటి కారణం చూపకుండా ఏదేని లేదా అన్ని బిడ్డరు తిరస్కరించుటకు అధికృత అధికారి కలదు. అమ్మకం యొక్క పూర్తి నియమ నిబంధనల కొరకు దయచేసి <https://www.icicifhc.com> వద్ద దర్శించండి. **తేదీ : ఫిబ్రవరి 25, 2022** **చదవండి : కుకీలతోపాటు** **సం/- అధికృత అధికారి, బనిబనిబి హోం ఫైనాన్స్ కంపెనీ లిమిటెడ్**

పంజాబ్ & సింధ్ బ్యాంక్ (భారత ప్రభుత్వ రంగ సంస్థ) ఎల్.ఐ.నగర్ శాఖ, హైదరాబాద్-500074. ఫోన్: 040-42007611, ఇ-మెయిల్: h1361@psb.co.in

ఇ-వేలం అమ్మకం ప్రకటన

స్థిరాస్తి యొక్క అమ్మకం కొరకు ఇ-వేలం కొరకు బహిరంగ ప్రకటన

ఇండి & డాక్యుమెంట్ల సమర్పణ కొరకు చివరి తేదీ & సమయం: 25.03.2022న సా.4.00గం.ల వరకు

సెక్యూరిటీ ఇంటర్నెట్ & రి కనీస్ట్రక్షన్ అఫ్ ఫైనాన్సియల్ అసెట్స్ & ఎన్ఫార్మేషన్ అఫ్ సెక్యూరిటీ ఇంటర్నెట్ యొక్క 2002 మరయు రూల్స్ క్రింద స్థిర హామీగల అస్తి యొక్క అమ్మకం. SARFAESI చట్టం 2002 క్రింద అధికృత అధికారిచే దిగువ అస్తి లాంఛనప్రాయంగా స్వాధీనం చేయబడిన అనుసరించే రుణగ్రహీతలుగా ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న శ్రీ బాబుగి విశ్వనాథ్ & శ్రీమతి బాబుగి మంగమ్మ మరయు గ్యారంటీరు శ్రీ చక్కార ఆజిత్ సుండి 31.05.2021 వరకు వడ్డీ, ధార్జీలు మరయు ఖర్చులు మొదలగునవి సహా రూ.28,88,405.97 బాకీ + ఆ తరువాత తదుపరి వడ్డీ, ఖర్చులు మరయు ధార్జీలు, SARFAESI చట్టం తేదీ: 07.06.2021 యొక్క సెక్షన్ 13 (2) క్రింద నోటీసు ప్రకారం పంజాబ్ & సింధ్ బ్యాంకు యొక్క హామీగల అస్తి అమ్మకం కొరకు 25.03.2022న సా.4.00 గం.ల లోపు సమర్పించే విధంగా <https://www.bankeuctions.com> ద్వారా ఎలక్ట్రానిక్ విధానంలో ప్రతిపాదనలు కొరబడినవి.

తనఖా అస్తిలు పరిశీలన తేదీ మరయు సమయం	22.03.2022న ఉ.11.00 గం.ల సుండి సా.4.00 గం.ల వరకు
ఇండి మరయు డాక్యుమెంట్ల సమర్పించుటకు చివరి తేదీ & సమయం	25.03.2022న సా.4.00 గం.ల వరకు
ఇ-వేలం / అమ్మకం తేదీ మరయు సమయం	28.03.2022న ఉ.11.00 గం.ల సుండి మ.12.00 గం.ల వరకు

స్థిరాస్తి వివరణ

అస్తిల వివరణ (అందుబాటులో గల వివరాల ప్రకారం)	రిజర్వు ధర	బయానా సామ్మ్యు ధరావతు	బిడ్డ పేంపుడల మొత్తం
రిజిస్ట్రేషన్ సబ్ జిల్లా పన్నెట్టిపేట క్రింద, ముంగసూరు గ్రామ పంచాయతీ క్రింద, రంగారెడ్డి జిల్లా, హాయతనగర్ రెవిన్యూ మండలం, ముంగసూరు గ్రామం వద్ద సర్కిల్ నెం.86లో ఆరసిన కప్ప యొక్క 1198 చ.అ.ల నిర్మిత వస్త్రీధర కలిగి 150 చ.గ.లు లేదా దీనికి సమానమైన 125.41 చ.మీ.ల వస్త్రీధరతో, ఫ్లాట్ నెం.7 (పక్కమ భాగం), యావన్నీ, సరిహద్దులు: ఉత్తరం: 60 అడుగుల వెడల్పు రోడ్డు, దక్షిణం: 25 అడుగుల వెడల్పు రోడ్డు, తూర్పు: ఫ్లాట్ నెం.7 (తూర్పు భాగం), వడమర: ఫ్లాట్ నెం.8 (సెల్ డిడి నెం. 3771/2014 తేదీ: 11.09.2014 ప్రకారం శ్రీ బాబుగి విశ్వనాథ్ పేరుతో అస్తి)	రూ. 40.09 లక్షలు	రూ. 4.00 లక్షలు	రూ. 0.50 లక్షలు

* గమనించండి: పై అస్తి యొక్క కొరకులకు పై వద్ద బిడ్డరు పరిశీలించుకోవాలి మరయు వేలంలో పాల్గొనుటకు ముందు రెవిన్యూ అధికారుల రికార్డుల నుండి కూడా పరిశీలించుకోవాలి.

వరతులు మరయు నిబంధనలు 1) ఇ-వేలం "ఎక్స్ డి ఉన్నట్లు అక్వైర్డ్ మరయు ఎలా ఉన్నట్లు అలా ప్రాతినిధి" నిర్వహించబడుతుంది. 2) అధికృత అధికారి యొక్క ఉత్తమ పరిష్కారం మరయు సమాచారం మేరకు అస్తిలపై ఎటువంటి రుణభారములు లేవు అయితే అసక్తిగల బిడ్డరు వారి బిడ్డ సమర్పించుటకు ముందు వేలంనకు ఉంచిన అస్తి/ల యొక్క టైటిల్, రుణభారములు మరయు అస్తి పై ప్రభావం చూపే క్లెయింట్లు/హక్కులు/బాకీలు/అప్పులు సంబంధించి వారి స్వంత విచారణలను చేసుకోవవచ్చును. ఏదేని ధర్మ పార్టీ క్లెయింట్లు/హక్కులు/ బాకీలు/అప్పులు సంబంధించి అధికృత అధికారి/హామీగల రుణదాత వివరంగాను బాధ్యత వహించరు. 3) బిడ్డ సమర్పించుటకు ముందు అస్తిలు మరయు సాన్నిహిత్యం సంబంధించి పరిశీలించుకోవాలి మరయు తమంతాము సంకల్పించబడిన బిడ్డరు యొక్క బాధ్యతగా ఉంటుంది. బిడ్డరు ఉంచిన అస్తి/ల యొక్క పరిశీలనకు పైన సూచించిన తేదీ మరయు సమయమున పై వద్ద అసక్తిగల బిడ్డరు అనుమతించబడుదురు. 4) ఇండి బిడ్డరు చేసిన అసక్తిగల బిడ్డరు మరయు లాగిన బిడ్డ పొందుట, లేదా అసక్తిగల బిడ్డ సమర్పించుట, ఇ-బిడ్డంగ ప్రతిష్ఠానే ఇక్కడ మొదలగు వాటిలో సహాయం అవసరమైన వారు మెన్బర్స్ 11 ఇండియా ప్రైవేట్ లిమిటెడ్, సంప్రదించవలసిన వ్యక్తి శ్రీ బి.ఎం. గాంధీ, ఫోన్ నెం. 9700333933, సాల్స్ లైన్ ఇ-మెయిల్ ఐడి: support@bankeuctions.com సంప్రదించవచ్చును మరయు అస్తికి సంబంధించిన వివరాల కొరకు శ్రీ సాఫ్ట్ బ్యూకమార్ ఇ-మెయిల్: h1361@psb.co.in పై పని దినములలో కార్యాలయ వేళల యందు సంప్రదించవచ్చును. 5) ఆన్లైన్ వేలంలో పాల్గొనుట కొరకు వారి వ్యాజ్యాలలో ఇండి యొక్క చెల్లింపు నిర్ధారణ మరయు చెల్లుబాటుయ్యే యూజిఆర్ ఐడి / సాఫ్ట్ వర్ష కలిగి ఉన్న కొనుగోలుదారులు మోకాతే అర్హులు. 6) 25-03-2022న సా.4.00గం.ల వరకు ఆన్లైన్ వద్ద ధర్మారెడ్డి రుణదాత రుణదాత వద్ద కన్నా ఎక్స్ డి సమర్పించిన బిడ్డరు సమర్పించిన అసక్తిగల బిడ్డరు మోకాతే ఇ-వేలం లో పాల్గొనుటకు అర్హులు. పైన తెలిపిన అస్తి యొక్క ఇ-వేలం బిడ్డరు అంతర్గత బిడ్డరుగా ద్వారా పైన సూచించిన విధంగా "షెడ్యూల్డ్ తేదీ & సమయం వద్ద ఖచ్చితంగా నిర్వహించబడుతుంది. బిడ్డరు "బిడ్డ పేంపుడల మొత్తం" కాలం క్రింద సూచించిన మొత్తం యొక్క రుణకాలంలో వారి అప్పును పేంపవచ్చును. ఒకవేళ వేలం ముగింపు సమయం యొక్క చివరి ఐదు నిమిషాల వద్ద బిడ్డ చేయబడిన యెడల ముగింపు సమయం తనంతాము ఐదు నిమిషాల వరకు పాడిగించబడుతుంది (ఒక్కొక్కటి ఐదు నిమిషాల యొక్క గొప్ప మూడు పాడిగించుటలలో ఒకటి). ఆన్లైన్ వేలం యొక్క ముగింపు సమయమున అత్యధిక బిడ్డ (రిజర్వు ధర కన్నా ఎక్స్ డి) సమర్పించిన బిడ్డరు విజయవంతమవుతుంది. బిడ్డరు ప్రకటించబడతారు మరయు దీనికి సంబంధించిన సమాచారం అధికృత అధికారి/హామీగల రుణదాత యొక్క అవగాహనకి లోబడి ఎలక్ట్రానిక్ వద్ద ధర్మారెడ్డి జారీ చేయబడుతుంది. 7) విజయవంతమైన బిడ్డరు యొక్క బయానా సామ్మ్యు ధరావతు (ఇండి) అమ్మకపు పరిశీలన యొక్క బాగంగా అధికారి/బ్యాంకు లేదా మెన్బర్స్ 11 ఇండియా ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ వారు బాధ్యత వహించరు మరయు అసక్తిగల బిడ్డరు ఇ-వేలంలో పాల్గొనుటకు వారు సాంకేతికంగా సరిపెద్దంగా ఉంటే విధంగా చూసుకోవలెను. 8) కొనుగోలుదారుల వర్తించు స్టాంప్ డ్యూటీలు/అదనపు స్టాంప్ డ్యూటీలు/బదలాయింపు ధార్జీలు, ఫీజులు మొదలైనవి మరయు ఏదేని సంస్థకు చెల్లించవలసిన చట్టబద్ధమైన / చట్టబద్ధం కాని బాకీలు, పన్నులు, రేట్లు, అసినెమెంట్లు, ధార్జీలు, ఫీజులు మొదలైనవి కూడా భరించవలెను. 9) అధికృత అధికారి అత్యధిక అప్పును అసక్తిగల బిడ్డరు కలదు మరయు ఏదేని లేదా అన్ని అఫర్ (ల) ను అసక్తిగల బిడ్డరు లేదా తిరస్కరించుటకు లేదా ఎటువంటి కారణం చూపకుండానే వేలంను నిలిపివేయుటకు/వాయిదా వేయుటకు/రద్దు చేయుటకు అధికృత అధికారి పూర్తి హక్కులదు. 10) బిడ్డరు వారి బిడ్డరు సమర్పించుటకు మరయు వేలంలో పాల్గొనుటకు ముందు మెన్బర్స్ 11 ఇండియా ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ వెబ్సైట్ <https://www.bankeuctions.com> పై అందుబాటులో గల వేలం యొక్క వివరణాత్మక వరతులు మరయు నిబంధనలను చూడవలసినదిగా సలహా ఇవ్వడమైనది.

చట్టబద్ధ ఇంటర్నెట్ (ఎన్ఫార్మేషన్) రూల్స్ 2002 యొక్క రూల్ 8 (6) / రూల్ 9(1) క్రింద చట్టబద్ధ ప్రకటన

పైన పేర్కొన్న తేదీన ఇ-వేలం అమ్మకం నిర్వహించుటకు సరైన రుణం యొక్క రుణగ్రహీత / లు మరయు గ్యారంటీరు / లుకు సెక్యూరిటీ ఇంటర్నెట్ (ఎన్ఫార్మేషన్) రూల్స్ 2002 యొక్క రూల్ 8 (6), రూల్ 9 (1) క్రింద ఇది నోటీసుగా కూడా పరిగణించబడును.

SARFAESI రూల్స్ 2002 యొక్క రూల్ 8(6) క్రింద చట్టబద్ధమైన ప్రకటన

ఈ నోటీసు ప్రకారం తేదీ 28.03.2022న లేదా అంతకన్నా ముందు పైన పేర్కొన్న విధముగా మొత్తాన్ని చెల్లించుటకు రుణగ్రహీత / గ్యారంటీరు ఇందుమూలముగా తెలియజేయబడుతుంది. లేనివిధల బ్యాంకు వారు SARFAESI యొక్క 2002 లో పేర్కొన్న నిబంధనల ప్రకారం అస్తి విక్రయించబడును.

తేదీ : 25.02.2022, ప్రకటన: హైదరాబాద్ సం/- అధికృత అధికారి, పంజాబ్ & సింధ్ బ్యాంక్